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Liebe Kollegin, lieber Kollege,

bitte nehmen Sie sich einen Moment Zeit und beziehen Sie zu den nachfolgenden Behauptungen
Stellung, indem Sie die entsprechenden Einschatzungen ankreuzen.

Bereits im Voraus vielen Dank fir die Rickmeldung.

Qualitatsstandards 2.3.1 und 3.2.1 (s. Qualitatsleitziele der Fachschulen am BK Beckum):

.Die Kommunikation an den Fachschulen ist offen, tolerant und verstandnisvoll. Der Umgang
miteinander ist gepréagt von Wertschatzung, Respekt und der Bereitschaft sich auszutauschen.”
.Die Beziehung der Lehrer zu den Studierenden ist personlich, wertschatzend, freundlich und
respektvoll.*

Kontakt Lehrer - Lehrer

1. Wie haufig haben Sie sich im letzten Schuljahr ein kollegiales Feedback
eingeholt?

2. Die Kollegen unterstitzen mich mit Unterrichtsmaterial.
trifft voll zu ++ + - -- trifft Uberhaupt nicht zu

3. Die Kollegen erkundigen sich bei mir nach meiner personlichen Befindlichkeit.
trifft voll zu ++ + - - - trifft Gberhaupt nicht zu

4. Die Kollegen unterstitzen mich bei personlichen Problemen und Anliegen.
trifft voll zu ++ + - - - trifft Uberhaupt nicht zu

5. Die Kollegen loben mich.
trifft voll zu ++ + - - - trifft Uberhaupt nicht zu
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6. Die Kollegen stellen mich nicht blof3.
trifft voll zu ++ + - - - trifft iberhaupt nicht zu
7. Die Kollegen geben mir gegeniiber Fehler zu.
trifft voll zu ++ + - - - trifft Gberhaupt nicht zu
8. Ich unterstiutze die anderen Kollegen mit Unterrichtsmaterial.
trifft voll zu ++ + - - - trifft Gberhaupt nicht zu
9. Ich erkundige mich nach der persoénlichen Befindlichkeit meiner Kollegen.
trifft voll zu ++ + - - - trifft iberhaupt nicht zu
10. Ich unterstitze meine Kollegen bei persénlichen Problemen und Anliegen.
trifft voll zu ++ + - - - trifft Gberhaupt nicht zu
11. Ich lobe meine Kollegen.
trifft voll zu ++ + - - - trifft Uberhaupt nicht zu
12.  Ich stelle meine Kollegen nicht blof3.
trifft voll zu ++ + - - - trifft Gberhaupt nicht zu
13. Ich gebe Fehler gegeniber Kollegen zu.
trifft voll zu ++ + - - - trifft Gberhaupt nicht zu
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